

Bejelentés: 92099
e-mail: budapest@jarokelo.hu

Tisztelt Járókelő!

Hivatkozva a 92099. számú megkeresésére, amelyben a bejelentő a Budapest XI. kerület, Serleg utcát érintő észrevételeket tesz, az alábbiakat válaszolom:

Az érintett területen fennálló parkolási gondok enyhítésében a XI. kerületi fizető övezet tervezett, fokozatosan bevezetésre kerülő bővítése segíthet, mely várhatóan a gépjármű forgalom mérséklődését fogja eredményezni és könnyebb lesz majd parkolóhelyet is találni.

A közeljövőben több városrész fizető övezetbe vonását is tervezzük, többek között Gellérthegyet is, melynek a Serleg utca is része.

Tájékoztatom, hogy 2020. december 19. napján lépett hatályba a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII.18.) Korm. rendelet. A Kormányrendelet értelmében 2021. december 31. napjáig a helyi önkormányzat által megállapított díj mértéke nem lehet magasabb, mint a 2020. évben. Továbbá a Kormányrendelet hatálybalépésének napjától új díjat nem lehet bevezetni, 2021. december 31. napjáig új díjat nem lehet megállapítani, és a meglévő díjat új kötelezett köre nem lehet kiterjeszteni.

Ezen okok miatt a legkorábban 2022. évben lehetséges a parkolási övezet módosítása. A fizető zóna bővítésének konkrét időpontjáról még nem tudunk információval szolgálni, időben naprakész tájékoztatást fogunk nyújtani az érintetteknek.

A fizető várakozási övezet bővítéséhez forgalomtechnikai terv készíttetése és engedélyeztetése szükséges. A forgalomtechnikai kezelő Budapest Közút Zrt. által jóváhagyott terv szerint a fizető övezetben minden szabályosan igénybe vehető parkolóhelyet felfestéssel kell majd jelölni.

Sajnos a gépjárművezetők közlekedési és parkolási morálján nem áll módunkban változtatni. Amennyiben szabálytalanul várakozó gépjárművet észlel, azt a szükséges intézkedések megtétele érdekében az Újbuda Közterület-felügyeletnek jelezheti a 688-6999 telefonszámon.

Kérem tájékoztatásomat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2021. november 25.

Tisztelettel:


Kádi Gergely
közlekedési osztályvezető

